
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	20.12.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	03-01-4133-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

"Внесення	змін	до	Генерального	плану	міста	Ужгород	(завершення	робіт)"	Необхідність
внесення	змін	до	генерального	плану	обумовлене	необхідністю	вирішення	поточних
питань	забудови	міста	(пов’язані	зі	змінами	функціонального	призначення	окремих
територій,	змінами	щодо	планувальних	обмежень)	та	змінами	нормативно-законодавчої
бази	на	час	підписання	договору,	так	як	нині	в	м.	Ужгород	чинним	генеральним
планом	є	містобудівна	документація	«Генеральний	план	м.	Ужгород	(коригування
окремих	розділів)»	,	яка	була	розроблена	ДП	«ДІПРОМІСТО»	ще	у	2004	році.	У	2019
році	(відповідно	договорів	від	05.04.2018	№1274-01-2019	та	від	06.03.2019	№1274-01-
2019)	була	розроблена	та	надана	Замовнику	містобудівна	документація	«Внесення	змін
до	генерального	плану	м.	Ужгород».	Для	завершення	містобудівної	документації	деякі
питання	потребували	уточнення.	Відповідно	розділу	ІІ	«Прикінцеві	та	перехідні
положення	Закону	України	«Про	внесення	змін	до	деяких	законодавчих	актів	України
щодо	планування	використання	земель»	(від	17	червня	2020	року	№711-ІХ)	у	п.	3
вказано,	що	містобудівна	документація	на	місцевому	рівні,	затверджена	до	набрання
чинності	цим	Законом,	зберігає	чинність.	До	1	січня	2025	року	внесення	змін	до	такої
документації	допускається	без	урахування	вимог	цього	Закону	щодо	її	складу	та	змісту.
Враховуючи	положення	вищезазначеного	закону	щодо	складу	та	змісту	містобудівної
документації,	«Внесення	змін	до	генерального	плану	м.	Ужгород	(завершення	робіт)»
виконано	відповідно	ДБН	Б.1.1-15:2012	«Склад	та	зміст	генерального	плану	населеного
пункту»	та	ДБН	Б.1.1-22:2017	«Склад	та	зміст	плану	зонування	території».
Містобудівна	документація	розроблена	у	відповідності	до	Закону	України	«Про
регулювання	містобудівної	діяльності»,	ДБН	Б.2.2-12:2019	«Планування	і	забудова
територій»,	інших	нормативних	документів.	Відповідно	Завдання	на	розроблення
основні	показники	у	містобудівній	документації	визначені	на	розрахунковий	строк	–
01.01.	2041.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Ужгородська	міська	рада

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Відповідно	до	ст.	12	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	громадське
обговорення	звіту	зі	стратегічної	екологічної	оцінки	та	проекту	«Внесення	змін	до
Генерального	плану	міста	Ужгород	(завершення	робіт)»,	розпочато	з	дня
оприлюднення	оголошення	про	їх	початок,	а	саме	23	грудня	2024	року	на	сайті
Ужгородської	міської	ради	(https://rada-uzhgorod.gov.ua/)	та	триватиме	до	05	лютого
2025	р.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення



Громадськість	в	межах	строку	громадського	обговорення	має	право	подати	в
письмовійформі	зауваження	та	пропозиції	до	звіту	із	стратегічної	екологічної	оцінки	та
проекту	документу	державного	планування.	Усі	зауваження	і	пропозиції	до	проекту
документа	державного	планування	та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку,
одержані	протягом	встановленого	строку,	підлягають	обов’язковому	розгляду
замовником.	За	результатами	розгляду	замовник	враховує	одержані	зауваження	або
вмотивовано	їх	відхиляє.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

07.02.2025

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

13:00

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

Ужгородська	міська	рада	-	площа	Поштова	3,	м.	Ужгород

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Управління	містобудування	та	архітектури	Ужгородської	міської	ради

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Управління	містобудування	та	архітектури	Ужгородської	міської	ради

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Закарпатська	область,	м.	Ужгород,	вул.	Небесної	Сотні,	4,	e-mail:	architect@rada-
uzhgorod.gov.ua

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Враховуючи	географічне	розташування	м.	Ужгорода,	його	наявний	промислово-
виробничий	потенціал	та	прогнозований	екологічний	стан,	транскордонні	наслідки
впливу	для	довкілля	та	здоров’я	населення	на	суміжні	транскордонні	території	–	не
поширюються.	У	якості	потенційних	джерел	негативного	впливу	на	довкілля	та
здоров’я	населення	суміжної	держави	розглядалися:	-	КП	«Міжнародний	аеропорт
Ужгород».	Відповідно	до	правил	польотів	необхідно	звертатися	до	диспетчерської
служби	Словаччини	щодо	заходу	на	територію	сусідньої	держави.	Для	повноцінної
роботи	аеропорту	необхідно	укласти	міжурядову	Угоду,	яка	має	визначити	умови
використання	визначеної	частини	повітряного	простору	Словацької	Республіки	у
зв'язку	з	наданням	послуг	щодо	обслуговування	повітряного	руху	визначеним
українським	провайдером	аеронавігаційних	послуг	у	міжнародному	аеропорту
«Ужгород»	у	тому	числі	і	в	частині	можливих	екологічних	наслідків	діяльності.	-
Каналізаційні	очисні	споруди	КП	«Водоканал	Ужгород».	Міські	очисні	споруди
розташовані	поблизу	північно-західної	межі	міста,	з	послідуючим	випуском	очищених
стічних	вод	(по	трубопроводу	Ø1000	мм)	в	річку	Уж.	Установлена	потужність	-	50,0
тис.м3	/добу.	Нормативна	СЗЗ	(400	м)	не	забезпечується	(дотична	до	кордону
Словаччини).	Згідно	з	ДСП	173-96	"Державні	санітарні	правила	планування	та
забудови	населених	пунктів"	(п.5.9)	розміри	нормативної	СЗЗ	може	змінюватись	при
належному	обґрунтуванні.	У	зв'язку	з	цим	ТОВ	«Проект	МИКС»	розроблена	проектна



документація	на	будівництво	нової	лінії	каналізаційних	очисних	споруд,	яка	буде
очищати	стічні	води	за	сучасною	технологією	з	використанням	новітнього
технологічного	обладнання	(потужністю	50,0	тис.м3	/добу).	Проектні	рішення
передбачають	впровадження	термомеханічної	обробки	осаду	в	закритих	приміщеннях
(ДБН	Б.2.2-12:2019)	та	відсутності	мулистих	майданчиків.	В	результаті	такої	діяльності
розмір	санітарно-захисної	зони	від	КОС	становитиме	210,0	метрів.	На	даний	час
мінімальна	відстань	від	кордону	з	Словаччиною	та	ділянкою	КОС	становить	235,0
метрів.	-	Ділянка	притулку	тимчасового	утримання	безпритульних	тварин.	Притулок
розташований	у	північно-східній	частині	міста	в	районі	міських	очисних	споруд
каналізації.	Відповідно	ДБН	Б.2.2-12:2019	(п.11.2.6),	нормативна	СЗЗ	складає	300,0
метрів,	що	не	поширюється	на	територію	Словаччини.	Функціонування	даного	об’єкту	є
важливим	для	поліпшення	санітарного	стану	міста	та	суміжних	територій,	сприяє
формуванню	гуманного	та	відповідального	ставлення	жителів	до	проблеми
безпритульних	домашніх	тварин.	-	Пункт	пропуску	«Ужгород	-	Вишнє	Нємецьке».	В
межі	міста	функціонує	міжнародний	пункт	пропуску	«Ужгород	-	Вишнє	Нємецьке»	на
державному	кордоні	України	зі	Словаччиною.	Відповідно	до	проекту	«Модернізація	та
реконструкція	пунктів	пропуску	на	словацькоукраїнському	кордоні»	в	рамках
Програми	прикордонного	співробітництва	передбачено	розбудова	інфраструктури
пункту	пропуску,	розширення	стику	суміжних	доріг,	що	направлено	на	зменшення
екологічного	навантаження,	в	тому	числі	і	суміжну	територію.	Відповідні	дії
призведуть	до	зменшення	викидів	в	атмосферне	повітря	від	вихлопних	газів
автомобілів,	принципового	покращення	санітарного	стану	прилеглих	територій,
зокрема,	в	частині	поводження	з	відходами.	Щодо	можливості	транскордонного	впливу:
-	за	вихідними	даними	на	території	області	транскордонних	забруднень	повітря	не
виявлено;	-	в	басейні	р.	Тиса	надзвичайних	забруднень	транскордонного	характеру,	які
призвели	б	до	погіршення	якості	води,	не	відбулося;	-	у	рамках	транскордонного
співробітництва	надані	проектні	пропозиції	на	реалізацію	малого	проекту	«Спільні
заходи	з	попередження	природних	катастроф	в	транскордонному	басейні	р.	Уж».
Висновок.	Визначення	необхідності	проведення	транскордонних	консультацій
забезпечує	"Центральний	орган	виконавчої	влади	у	сфері	охорони	навколишнього
природного	середовища"	(статті	14;	6,	пункт	-3),	Закону	України	"Про	стратегічну
екологічну	оцінку".

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Ужгородська	міська	рада	в	особі	Управління	містобудування	та	архітектури
Ужгородської	міської	ради/Полтавцева	Тетяна	Вікторівна


